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Vergoeding voor materiaal van de uitleendienst


INLEIDING / SITUERING

Erkende Wetterse sportverenigingen dienen, in tegenstelling tot erkende socio – culturele verenigingen, te betalen voor materieel van de uitleendienst. Dit principe wordt toegepast omdat de erkende sportverenigingen een hoger subsidiebedrag krijgen dan de socio – culturele verenigingen. Voor deze laatsten geldt de gratis ontlening als een compensatie voor de subsidies.

Tot hier toe was dit de praktijk zonder dat dit evenwel gereglementeerd was. Daar wenst de gemeentelijke overheid nu een verandering in te brengen door dit gegeven in een reglement onder te brengen.

De thans geldende tarieven voor ontlening van materiaal worden in beperkte mate verhoogd.
De vrijetijdscoördinator heeft de Sportraad over dit punt geïnformeerd tijdens de Algemene Vergadering van 13 november 2017. Er werd gevraagd hieromtrent een advies uit te brengen.

ARGUMENTATIE / COMMENTAREN
Gezien het hier gaat om het vastleggen in een reglement van een bestaande toestand kan de Sportraad hiermee instemmen. Wel wordt er gevraagd om tijdig op de hoogte te worden gebracht van eventuele modaliteiten die ook in een reglement zouden worden ondergebracht.

ADVIES
De Sportraad geeft een positief advies omtrent het principe van het vergoeden van materiaal van de uitleendienst voor erkende sportverenigingen.

